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Clé de cotation :

Urgence : 3, 5, 10, 13

Manque de préméditation : 1(R), 6(R), 11(R), 16(R)
Manque de persévérance : 4(R), 7(R), 9(R), 14(R)
Recherche de sensation : 2, 8, 12, 15.



Nom du patient Age Date
Nom du proche Lierpdeenté

Echelle UPPS (Homme)

Nous aimerions savoir dans quelle mesure votre proc he a changé
concernant les différentes attitudes décrites ci-de ssous. Veuillez s'il vous

plait répondre a toutes les questions

Cochez la proposition qui convient le mieux.

1.1l réfléchit soigneusement avant de faire quoi que ce soit.

Cela se produit : [] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins qu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans
[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[ beaucoup plus qu'il y a 10 ans

2.1l aime parfois faire des choses qui sont un petit peu effrayantes.

Cela se produit : [] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins qu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans
[] légerement plus qu'ily a 10 ans
[ beaucoup plus qu'il y a 10 ans

3.Quand il est contrarié, il agit souvent sans réfléc  hir.

beaucoup moins qu'ily a 10 ans
légérement moins qu'il y a 10 ans
comme ily a 10 ans

légerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'il y a 10 ans

Cela se produit :

O OO0

4.1l préfere généralement mener les choses jusqu’au b out.

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
légérement moins qu'il y a 10 ans
comme ily a 10 ans

légerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'il y a 10 ans

Cela se produit :

OO0 od



5.1l aggrave souvent les choses parce gu'il agit sans réflechir quand il

est contrarié.

Cela se produit :

OOdood

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
légerement moins qu'ily a 10 ans
comme ily a 10 ans

legerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'ily a 10 ans

6.Sa maniere de penser est d’habitude réfléchie et mé ticuleuse.

Cela se produit :

OOdood

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
légerement moins qu'ily a 10 ans
comme ilya 10 ans

legerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'ily a 10 ans

7.1l acheve ce qu'il commence.

Cela se produit :

O O0od

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
légérement moins qu'il y a 10 ans
comme ily a 10 ans

légerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'il y a 10 ans

8.1l éprouve du plaisir a prendre des risques.

Cela se produit :

O OO0

beaucoup moins qu'ily a 10 ans
légérement moins qu'il y a 10 ans
comme ily a 10 ans

légerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'il y a 10 ans



9.Une fois qu'il commence un projet, il le termine pr  esque

toujours.

Cela se produit :

[] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins gqu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans

[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans

10.Quand la discussion s’échauffe, il dit souvent des choses qu'il

regrette ensuite.

Cela se produit :

[] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins qu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans

[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans

11.1l se décide apres un raisonnement bien mari.

Cela se produit :

[] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins qu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans

[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans

12.1l recherche généralement des expériences et sensat  ions
nouvelles et excitantes.

Cela se produit :

[] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins gu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans

[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans



13. Parfois il fait des choses sur un coup de téte qu'i | regrette

par la suite.
Cela se produit : [] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins gu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans
[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans
14.1l est une personne productive qui termine toujours son
travail.
Cela se produit : [] beaucoup moins qu'ily a 10 ans
[] Iégérement moins gu'il y a 10 ans
[J commeilya 10 ans
[] Iégérement plus qu'il y a 10 ans
[] beaucoup plus qu'ily a 10 ans
15.11 se réjouit des expéeriences et sensations nouvell  es méme

si elles sont un peu effrayantes et non-conformiste S.

Cela se produit :

Odood

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
|égerement moins qu'ily a 10 ans
comme ily a 10 ans

legerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'ily a 10 ans

16.Avant de se décider, il considére tous les avantage s et

inconveénients.

Cela se produit :

0o

beaucoup moins qu'il y a 10 ans
légérement moins qu'il y a 10 ans
comme ily a 10 ans

légerement plus qu'ily a 10 ans
beaucoup plus qu'ily a 10 ans



